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Mpoaam KBapTupy-cTyamto B Kypcke. XXunowm
Komnnekc «CondaHKa napk» Ha yamue SHrenbca,
PAOOM C NecHoMm 30HOM «CONOBbMHAsA POLLLA» U
pekon Cenm.

XXrnow KkoMnnekc npenycMaTpuBaeT:

- NPUMEHEHME DKOMOMMYHbIX U
SHepProadPeKTUBHbLIX MaTepmanoB

- aBTOHOMHada KoTeNbHasa

- 3aKpblTaa ABOPOBadA TeppuTopms

- KpyrnocyTouyHoe BuaeoHabnogeHme

- CMapPT MNNaHUPOBKM KBAPTUP

- KBAPTMPbI C MAaHOPAMHbIM OCTEKNEHUEM

- MeTannnyeckme BXooHble ABepPU B KBapTUPDI

B waroBom gOCTYMHOCTU:
-CNOpTUBHO-KOHLLEPTHbIN KOMMIEKC
-fmnepmapkeT «J1eHTa»

-CTpouTeNbHbIN rMnepMapkKeT «Jlepya MepreH»

-Hdetckume cagbl N237, Ne88, N297, N2115
-CpegHue obleobpasoBaTesibHble LWKOMbl N23,
Ne10, N220, N239, N246

-OCTaHOBKa 0OLLEeCTBEHHOIro TpaHcnopTa
-MOLL «Mon gOKYMEHTbI».

3BOHUWTE! HA BCE BOTPOCbI OTBEYY IO
TEJTEDOOHY.
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KonnyectBo KOMHaT: 1

ST1axken B gome: 10

Xunaa nnowanb: 14.2 M2

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: YepHOBas oTaenka
Buno n3 okoH: Bo gBop

TN goMa: KUPMUYHbIN
OKHa: NnacTuk
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT
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STaxK: 5

Ob6ulasa nnouwladb: 28.9 M2

Mnowanb KyxHW: 5 M2

Trn 6ankoHa: 6anKoH 3acTeKNIeHHbIN
oo NnocTponkn ooma: 2024 r.

BblcoTa NOTOMKOB B MeTpax: 2.65 M.
MnaHnpoBKa KBapTUpbl: CBo6oaHad
Yrnosas/Topuesad: HeT

OTonneHue: NMNogomMmoBoe






